

“绝不能碰运气,必须要有底气!”

仙降街道部署危旧房排查整治工作

本报讯(记者 项颖 通讯员 杨小梦)2月2日上午8时许,温州市文成县百丈漈镇外大会村发生民房坍塌事件,造成严重的人员伤亡和财产损失。

2月4日下午,仙降街道召开危旧房排查整治工作会议,街道机关及基层站所全体干部,各村党支部书记、村委会主任参加了会议。

街道党工委书记金华明要求全街道上下认真吸取文成民房坍塌事件的教训,结合街道实际情况,对危旧房再排查再整治工作进行全面部署,在2016年排查整治的基础上,再次对全街道危旧房开展地毯式排查。

他强调,要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,切实增强开展危旧房大排查工作的危机感和紧迫感,以高度负责的态度、踏石留痕的作风、扎实有效的措施,打好危旧房整治这场硬仗。

仙降街道办事处主任沈长城要求,今年全街道上下要在危旧房再排查、再整治方面下狠功夫,早部署、早动员,全面排查摸



会议现场

底,做到排查不留死角、不留盲区、不漏一户,在本月15日之前完成全面排查;开展房屋鉴定工作,进行分类建档(一户一册);不断加大危旧房整治力度等。

安全第一不是口号,在保障人民群众生命安全这件事上,我们绝不能碰运气,必须要有底气。沈长城说。

街道办事处副主任张德金部署了住房安全再排查、再整治的具体工作,指出以村居为单位,房屋所有人、村干部、驻村干部对

住房进行全面排查,做到一幢不落、一户不落,尤其对看似安全但存在安全隐患的住房要认真开展排查,同时做好宣传工作,优化服务方式,主动对接优化审批流程,对鉴定为C、D级危旧房的,督促房屋所有人尽快到街道住建局审批。

据悉,排查重点包括四类住房:农村建设质量差,没有圈梁、地梁和构造柱,顶楼为预制多孔板,墙体为空斗墙的住房;主体结构损害严重、超负荷使用、三层以上(含三层)砖

混结构、私自加层、有地下室的住房;用于出租、经营农家乐、民宿等涉及公共安全的住房;位于山边、水边、地质灾害点的住房。

据介绍,排查结束后,该街道对排查出的疑似危旧房名单进行汇总,对被鉴定为D级危房的一律落实五个一律,坚决停止使用,设立警示标志,对已鉴定为C、D级危旧房进行再一次核对,如已审批重建并验收合格发证的一律给予解危,对私自拆建的一律进行重新鉴定,合格后方可使用。

市检察院领导 赴仙降开展 新春走基层、 共促开门红 活动

本报讯(记者 项颖 通讯员 杨小梦)2月4日上午,市检察院检察长宣章良赴仙降街道开展新春走基层、共促开门红活动,调研仙降2017年工作部署,指导帮助解决实际问题,全力助推大拆大整、重点工程项目、瑞商投资项目、美丽村居建设等市委市政府重点工作落实,努力实现仙降2017年经济社会发展开门红。

宣章良等人先后调研了仙降镇前路20亩大拆大整电商园区建设项目、龙丽温高速公路仙降段、浙江远标鞋业有限公司等,深入了解项目建设和企业发展情况,向大家致以新春祝福。他表示,希望在新的一年里,仙降街道上下以最饱满的精神面貌,团结一心,全力抓好各项工作落实,为仙降经济社会发展作出积极贡献。

仙降街道 开展烟花爆竹 打非治违行动

本报讯(通讯员 陈蓓蓓 记者 项颖)岁末年初是烟花爆竹销售的旺季。仙降街道强化烟花爆竹安全监督,严厉打击非法生产经营烟花爆竹行为,促进安全生产形势持续稳定,保障春节前后的安定祥和。

仙降街道通过在人口密集地区悬挂横幅标语,群发短信、微信等多种途径,广泛宣传非法生产经营烟花爆竹行为的非法性、危险性和危害性,切实增强群众自我安全保护意识,树立不参与非法生产经营活动的意识,自觉抵制、举报非法生产经营活动。

此外,该街道组织安监所、派出所、市场监管所、消防站、综合行政执法中队,对辖区范围内构成重大危险源的危险化学品使用单位和烟花爆竹零售单位开展安全检查,尤其对曾经非法销售烟花爆竹的重点户开展重点检查。春节期间,该街道检查147家次,收缴非法烟花11箱。

仙降街道安监所相关负责人表示,他们将利用开展烟花爆竹专项整治的良好势头,进一步加强对非法经营单位的整治力度,牢固树立安全意识,强化安全监管措施,督促经营单位时时懂安全、处处要安全,严格按照安全生产要求执行,为安全生产打下良好的基础。

及时清运垃圾,首次设立创卫组,确保道路畅通

仙降街道全力备战农历正月十八会市

本报讯(记者 项颖 通讯员 杨小梦)对仙降人来说,农历正月十八是一年中最重要的日子之一。一年一度的仙降会市在这一天举行,幼儿园、中小学停课,工厂停工,交通管制这一天,仙降人将热闹闹过节日。

今年,仙降会市的时间为2月13日至2月15日(农历正月十七至正月十九)。为确保会市活动安全有序进行,仙降街道党工委、办事处将对会市开展规范化管理。

记者了解到,连日来,该街道多次召开会议,邀请相关单位负责人、村干部参加。经讨论,由街道综治办

统筹,制定详细的仙降街道正月十八会市管理方案。

会市期间,我们将严防火灾、人员踩踏、道路堵塞、食品安全以及其他治安突发事件,保障仙降群众安心愉快地参与会市。仙降街道综治办主任周洪伟说。

据介绍,此次会市管理方案提出以村级管理为主、政府参与管理为辅的方式,相关村(仙降、横街、林光、金光、翁垟、新安、下社)自发组织,街道全体干部全程参与,各职能部门各司其职。会市管制内容包含会市时限、区域限定、摊位限制、交通疏导分流、设置停车点等。

据悉,街道已成立会市

活动管理领导小组,党工委副书记金华明、办事处主任沈长城为组长,下设交通管制组、治安巡防组、市场管理组、区域管制组、文化宣传组、后勤保障组、创卫组共7个小组。届时,7个小组将各行其责,为会市活动保驾护航。周洪伟说。

7个小组中,最值得一提的是创卫组。该小组是会市活动管理领导小组的生面孔,由街道、相关职能站所工作人员及集镇7个村村干部组成。2月16日(农历正月二十),由街道主要领导牵头,全体干部参加,相关站所、集镇7个村组织人员全力配合,分四大组统一对临时摆摊摊点开

展清场活动,责令所有商贩搬离物品,清理街区道路垃圾,还原整洁的环境。

今年,仙降街道将继续推进创卫工作。此次创卫组的成立,既为会市活动服务,也打响新春创卫工作第一枪,为今年街道创卫工作开好头。仙降街道党工委书记金华明说。

金华明表示,希望通过会市活动,把仙降群众热情好客的一面呈现出来,把整洁环境创造出来,把市场秩序规范起来,在传播传统文化、丰富百姓生活的同时,向仙降群众宣传消防知识、食品安全知识,共创平安和谐的社会环境。



仙降会市